

У ДОБРУ ПУТЬ, ДОРОГІ ВИПУСКНИКИ!

ВІТАННЯ РЕКТОРА

ДОРОГІ НАШІ ВИПУСКНИКИ!

У ці квітучі літні дні академія підбиває підсумки спільної напруженої кількарічної роботи, випускаючи з-під свого крила вчорашніх студентів, а нині – вже дипломованих бакалаврів, спеціалістів та магістрів.

Позаду у вас залишилися лекції та практичні заняття, заліки та екзамени. А ще – цікаві вечірки, конкурси, змагання, дискотеки. Ми намагалися створити вам усі умови для плідного навчання, затишного побуту та змістовного відпочинку. Сподіваюся, що згадка про студентські роки збережеться у ваших серцях як про найкращу пору життя.

Нам жаль з вами розлучатися, адже серед випускників 2009 року багато талановитих студентів, які успішно навчалися, займалися науковою роботою, художньою самодіяльністю чи спортом, були активними в громадській діяльності.

Вірю, що і в самостійному житті ви зможете реалізувати свій потенціал і будете розвивати в собі все найкраще, закладене в стінах рідної Альма-матер, станете висококласними фахівцями.

Щиро бажаю вам міцного здоров'я, молодості, удачі, успіхів у праці, достатку, надійних друзів, вірного кохання!

Хай доля кожного з вас буде щасливою!

З повагою,
ректор Української академії
банківської справи
Національного банку України,
заслужений економіст України,
доктор економічних наук, професор
А.О. Єпіфанов

ЗНАЙ НАШИХ!

ОЛІМПІЙСЬКІ ЧЕМПІОНИ З НАУКИ

Якщо колись буде створена «Книга рекордів Академії», то, напевне, одним із перших до неї буде занесено ім'я студента групи БС-52 **Олексія Качаєва**. По-перше, він постійний переможець різних етапів всеукраїнських студентських олімпіад та наукових конференцій. По-друге, цього року хлопець привіз до академії, здається, рекордну кількість нагород. Знову Льоша став найкращим серед математиків України на Всеукраїнській студентській олімпіаді, що проходила в Севастопольському національному технічному університеті. Окрім цього, О. Качаєва нагороджено дипломом II ступеня на V Міжнародній науково-практичній конференції аспірантів і студентів «Проблеми розвитку фінансової системи України в умовах глобалізації», що відбулася в Таврійському національному університеті ім. Вернадського. Таку ж нагороду за II місце привіз Олексій і з Києва – Університету банківської справи Національного банку України, де проходив II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Банківська справа».

Перше місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт із природничих, технічних і гуманітарних наук зі спеціальності «Банківська справа», який проходив на базі Університету банківської справи Національного банку України, виборола студентка групи МБС-41 **Надія Пашкурова**.

Друге місце у VI Всеукраїнській студентській олімпіаді, організованій АКБ «Укрсоцбанк», здобула студентка групи МБС-41 **Ганна Лучанінова**.

Дипломом III ступеня за успішну участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади нагороджена студентка групи МБС-41 **Анна Буряк**.

Як бачимо, з кожним роком наші юні науковці все впевненіше заявляють про себе, здобуваючи на всеукраїнських олімпіадах, конкурсах і наукових конференціях призові місця.



Ну ось, здається, і все – минуло 5 років копіткого навчання... 5 років життя у стінах рідної академії. За цей час відбулося дуже багато різних подій: як приємних, радісних моментів, перемог, досягнень, злетів, так і розчарувань, невдач і навіть гірких поразок. Але все це стало неабияким уроком на шляху в доросле життя.

Думаю, всі випускники погодяться зі мною (хоча б десь у глибині душі), що було важко, дуже важко як здобувати знання, так і отримувати уроки порядності, людяності, витривалості та терпіння. Але з нами завжди були наші викладачі: добрі та суворі, усміхнені та похмурі, вони завжди дарували нам нові погляди на науку, на рядові події та непередбачувані ситуації. Вони вчили нас жити. І за це хочеться сказати їм величезне спасибі!

Та найбільше підтримки і розуміння ми отримували від викладачів нашої випускаючої кафедри – кафедри менеджменту. І наприкінці навчання висловлю думку абсолютно всіх випускників потоку менеджерів (важаю, тепер ми можемо дозволити собі таку нескромність): шановні наші викладачі, ми вас дуже любимо та поважаємо!

Дуже сумно, що все хороше так швидко закінчується (я маю на увазі навчання в академії). Особисто мені буде катастрофічно не вистачати моїх однокурсників, яких я встигла полюбити за 5 років.

Дуже хотілося б попросити всіх випускників: не забувайте своїх викладачів, адже вони вас навчали, не забувайте своїх однокурсників, адже вони були (маю надію, що залишаться й надалі) вам друзями, і ніколи не забувайте свою академію! А коли у вас запитують про те, що ви закінчили, то завжди з гордістю відповідайте: «Я навчалась (навчався) в Українській академії банківської справи Національного банку України!»

Оксана ЛИТВИНЕНКО,
студентка групи ММ-41

ВІДЗНАКИ



Фото Віталія Яценка

ЮЗЕФ ХАБЕР – ПОЧЕСНИЙ ПРОФЕСОР АКАДЕМІЇ

їхав до Української академії банківської справи Національного банку України, де взяв участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика».

Пан Юзеф не вперше приїздить у відрядження до академії як самостійно, так і в складі делегацій викладачів і студентів. Йому імпонує науковий дух, який панує у цьому виші, тематика конференцій, високий рівень їх проведення і тепла, доброзичлива атмосфера. Академія для польського гостя стала вже другою домівкою. Разом зі своїми колегами польський професор щиро приймає сумських викладачів

та студентів у своєму навчальному закладі, обіцяє й надалі сприяти плідному співробітництву польських та українських партнерів. Загалом, Юзеф Хаббер любить Україну і впевнений, що незабаром настане той час, коли наша держава теж вступить до Євросоюзу.

У Сумах на польського гостя чекав приємний сюрприз. За плідне співробітництво та вагомий внесок у підготовку банківських кадрів рішенням вченої ради академії Юзефу Хабберу присвоєно звання Почесного професора УАБС НБУ. Диплом, мантию та магістерку високому гостю було вручено під час урочистостей з нагоди Дня банківських працівників.

ВІД ВУЗІВСЬКОЇ – ДО МІЖНАРОДНОЇ

Традиційний Тиждень студентської науки в академії цього року набрав особливих масштабів. Як ми вже повідомляли в минулому номері, до конференції “Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє” активно долучилися майже всі студенти I-IV курсів як економічного, так і юридичного напрямків. Проте вже з першого дня конференція вийшла за рамки загальноакадемічної, оскільки до наших студентів приєдналася молодь вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації з різних куточків України та з курських ВНЗ (Росія), щоб серйозно обговорити актуальні проблеми в сучасній банківській сфері під час світової фінансово-економічної кризи.

А упродовж кількох наступних днів конференція вже працювала в статусі міжнародної: у ній взяли участь студенти із багатьох провідних ВНЗ України, Білорусії, Болгарії, Росії. Спілкувалася молодь англійською мовою. Загалом же в академії побувало 70 гостей з навчальних закладів України та інших держав. У всіх залишилися приємні враження і від плідної праці, і від високої організації конференції, і чудових побутових умов. Багато студентів планує приїхати до Сум і наступного року.

А ось враження двох наших учасників конференцій: аспірантки, для якої наука стає сенсом життя, і першокурсника, який тільки робить перші кроки в науці.



ПРО ФІНАНСОВІ ПРОБЛЕМИ – АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ

Я неодноразово брала участь у різних наукових конференціях. Ця міжнародна науково-практична конференція студентів, що проходила в академії і була присвячена світовій фінансово-економічній кризі та її національним особливостям, справила на мене глибоке враження. В усьому відчувався високий рівень підготовки і організації. Вважаю (і цю мою думку поділяє багато учасників форуму), що найкраще виступили наші четвертокурсники зі спеціальності “Фінанси” **Марина Бричко** та **Мілана Барінова** зі своєю доповіддю “Глобальна фінансова криза і її вплив на український фінансовий сектор” (науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент Ф.О. Журавка). Це й не дивно, адже дівчата ретельно готувалися, посилаючи призові місця в академії, а потім уже виступили на міжнародному рівні.

Запам’яталися своєю ґрунтовністю доповіді студентів Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. Зокрема, **Станіслав Золотухін** підготував цікавий

виступ “Фрактальний аналіз світових ринків: капітал у контексті світової глобальної кризи”. А студентка Академії митної служби України з Дніпропетровська **Галина Кулик** привернула увагу учасників не тільки змістовною доповіддю (“Удосконалення управління ризиками як ключовий фактор у подоланні кризи”), а й своєю ефектною корпоративною формою.

Варто відзначити класне володіння учасниками англійською мовою. Студенти вільно ставили запитання, давали на них відповіді, обговорювали складні економічні проблеми – і все це англійською мовою! Навіть згадані вже студенти з Інституту міжнародних відносин були вражені почутим і побаченим. Вони не очікували, що в Сумах є сучасний навчальний заклад з такими корпусами і комфортабельним готелем. По-друге, не сподівалися побувати на такого рівня конференції. Тому й вони, і багато інших гостей збираються ще приїхати до академії.

Інна ОСТАПЕНКО,
аспірантка академії

ВКАЗІВКИ МОЖНОВЛАДЦЯМ ВІД «ЗУХВАЛОГО» ПЕРШОКУРСНИКА

Цього року я, вчорашній школяр, вперше брав участь у студентській науковій конференції. Спершу думав, що ця робота буде дещо нуднуватою, заформалізованою. Але чим довше я працював над доповіддю, тим більше мені цей процес нагадував цікаву гру. Так, я вчився майстерності гри з інформацією та знаннями і усвідомлював: від того, як її опаную, залежатиме, чи відбудеться у майбутньому як конкурентоспроможний фахівець. Аналізувати актуальні проблеми науки й пропонувати власне бачення щодо їх вирішення і є основою пошуково-дослідницької роботи, результатом якої стають традиційні для нашого навчального закладу студентські науково-практичні конференції. Нещодавно відбулась конференція, присвячена Дню науки. На юридичному факультеті працювали підсек-

ції кримінально-правових, цивільно-правових та державно-правових дисциплін. У роботі останньої взяв участь і я.

Темою моєї доповіді була спроба окреслити причини кризової ситуації вітчизняного парламентаризму та шляхи виходу з неї. Доволі актуально, чи не так? І, можливо, дещо зухвало з боку першокурсника, проте я дозволив собі засудити бездіяльність та вказати на прорахунки можновладців у їхніх «ширих» намаганнях побудувати «українську Україну» та забезпечити гідне життя населення. Вважаю, що студенти мають право критикувати існуючу політичну систему, яка є далеко не досконалою, більше того – небезпечною для стабільності в країні, тому що саме на плечі сьогоденної молоді ляже тягар численних помилок влади. Вже зі студентської лави ми

маємо сформувати в своїй свідомості бачення майбутнього всіх сфер життя суспільства України. Тому такі свята науки є справді необхідними.

Мушу зазначити, що наукова робота не мала б завершеного вигляду, аби не викладачі, до яких звертаєшся за допомогою. Саме науковим керівникам доводиться терпляче вислуховувати всі твої ідеї, навіть безглузді, а іноді й доволі примітивні. Втім, вони знають, як привести думки до ладу і належно їх втілити у самій доповіді. Звичайно, підготовка до конференції – копітка та довготривала робота. У цьому мав змогу вперше переконавшись, проте не жалкую, адже раніше було бажання спробувати, а тепер є бажання працювати надалі.

Андрій ПОЗОВИЦЬКИЙ,
студент групи П-81

БЕЗ ДРУЖБИ НЕМАЄ КОНКУРЕНЦІЇ НАВІТЬ У СЕРЬОЗНІЙ БАНКІВСЬКІЙ СИСТЕМІ

Можливо, я й помиляюсь, але саме таке враження (дружньої конкуренції) склалося під час спілкування з учасниками IV Міжнародної науково-практичної конференції “Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика”, яка відбулася в Державному вищому навчальному закладі “Українська академія банківської справи Національного банку України”. Молода кузня банківських кадрів приваблює вчених та банкірів-практиків своїми науково-практичними конференціями. Саме тут є можливість й інших послухати, і самому щось розповісти

Цього року до Сум приїхали науковці та провідні банківські фахівці з усіх регіонів України, а також Банківської школи м. Познань (Польща), Вищої школи Бундесбанку (Німеччина), Португальської філії AS “PrivatBank”, Академії управління при Президентові

Республіки Білорусь, з кількох економічних російських вузів. Цілі делегації прибули з Національного банку України та Центрального банку Росії.

– Для академії кожна конференція – це свято, адже тут зібралися однодумці, які вболівають за

долю банківської системи та стан економіки як у своїй країні, так і в світі загалом, – сказав, відкриваючи форум, проректор вузу Сергій Козьменко. – Сподіваюся, що в процесі роботи ми дізнаємося багато нового, поділимося своїми поглядами і спільно напрацюємо

рекомендації, які надішлемо до Національного банку України щодо подолання фінансових негараздів.

Упродовж двох днів ця представницька аудиторія обговорювала українською, російською та англійською мовами актуальні проблеми глобальної фінансової кризи та шляхи виходу з неї. Великий інтерес у присутніх викликали доповіді заступника керівника Апарату Ради Національного банку України – керівника експертно-аналітичного

центру з питань грошово-кредитної політики Апарату Ради Національного банку України Олександра Литвинова (“Уроки кризи: вибір подальшої стратегії”), професора Вищої школи Бундесбанку Томаса Діца (“Причини розповсюдження глобальної фінансової кризи та інструменти боротьби з нею”), професора Банківської школи м. Познань Юзефа Хабера (“Повернення до державної інтервенції як “нового інструмента” глобальної економіки”),

заступника директора Португальської філії AS “PrivatBank”, до речі, випускника УАБС НБУ Сергія Кукленка (“Інтеграція українських банків на європейський ринок банківських послуг”), кандидата економічних наук, доцента, завідувача кафедри банківської справи Поліського державного університету (Білорусь) Ольги Золотарьової (“Економічна політика за Кейнсом як альтернатива адміністративізму при подоланні кризи”), старшого дослідника відділу аналізу стабільності фінансового сектора Департаменту досліджень та інформації

Далі – на 3-й стор.

БЕЗ ДРУЖБИ НЕМАЄ КОНКУРЕНЦІЇ НАВІТЬ У СЕРЬОЗНІЙ БАНКІВСЬКІЙ СИСТЕМІ

Продовження, початок на 2-й стор.

Центрального банку Російської Федерації Юлії Журавльової («Взаємозв'язок факторів нестабільності на валютному ринку з банківською кризою») та багатьох інших.

І з кафедри, і в кулуарах було висловлено чимало цікавих, часом протилежних думок. Приміром, одні з великими надіями пов'язують розвиток економіки з Міжнародним валютним фондом, інші в його діях вбачають багато помилок і вважають, що з ним краще не зв'язуватися. На думку одних, найтяжчі часи на нас ще чекають попереду, інші ж з оптимізмом дивляться в майбутнє і вже відчули симптоми оздоровлення економіки. Учасники конференції жваво дискутували, погоджувалися чи заперечували опонентам. Відчувалося, що байдужих у цьому залі немає.

Адже від цих досвідчених чи молодих теоретиків і практиків теж певною мірою залежить, чи вдасться нам успішно подолати кризу і в якій країні ми будемо жити завтра.

Гості залишилися задоволені інтелектуальним змістом доповідей, плідною працею, високим рівнем організації конференції. Своїми враженнями від роботи форуму ми попросили поділитися наших співрозмовників.

Томас Діц – професор Вищої школи Бундесбанку:

– Я з великим задоволенням прийняв запрошення на цю конференцію. По-перше, наші навчальні заклади плідно співпрацюють. Щороку до нас приїжджають на семінари ваші студенти, які завжди демонструють глибокі економічні зна-

ння та загальну ерудицію. Сьогодні вирішується питання про те, щоб і наші студенти приїжджали на практику до Сум.

Мене як науковця дуже хвилює тема глобальної фінансової кризи, банківської конкуренції. Вважаю, що ідеальної банківської системи не існує. У кожній країні свої особливості, своя історія. Але ми живемо в одному світі. І тому, незважаючи на конкуренцію, всі зацікавлені в тому, щоб нашими сусідами були потужні, розвинуті держави.

Андрій Радчук – головний консультант Ради НБУ:

– Я вдруجه беру участь у конференціях, які відбуваються в академії. Рівень їх завжди високий. Тут неодмінно можна почерпнути щось корисне для своєї роботи.

Сергій Кукленко –

Фото Володимира Ситниченка



заступник директора Португальської філії AS "PrivatBank", випускник УАБС НБУ:

– Я із задоволенням прийняв запрошення на конференцію від своєї Альма-матер. Тут зібрані яскраві особистості, цікаво і послухати, і поспілкуватися з ними.

Сподіваюсь, що і моя допомога щодо інтеграції українських банків на європейський ринок теж зацікавила колег. Обмін досвідом, особливо в час глобальної фінансової кризи, дуже цінний для професіоналів.

Безперечно, у пам'ять учасників Міжнародної

конференції закарбують враження про плідну працю в академії, корисне спілкування, а також теплий прийом і вже традиційну каву-паузу в травневому Студентському сквері під звуки духового оркестру під орудою співробітника академії Віктора Буреги.

ЗНАЙ НАШИХ!

Інна ОСТАПЕНКО, аспірантка академії

ПЕРЕМОГИ КАФЕДРИ ОБЛІКУ І АУДИТУ



Весняні дні були багатими на приємні події для кафедри обліку і аудиту. Так, студентки групи МОА-41 **Наталія Кузюра та Вікторія Загребельна** взяли участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Облік і аудит», що проходив на базі Харківського національного економічного університету і зібрав найкращих студентів із 70 вищих навчальних закладів України, які навчаються за спеціальністю «Облік і аудит». Упродовж двох днів олімпіади 120 учасників змагалися у знанні тонкощів фінансового обліку, економічного аналізу, управлінського обліку та аудиту на прикладі наскрізної задачі за матеріалами окремого підприємства. Успішно впоравшись з цим складним завданням, **Наталія та Вікторія** посіли перше командне місце. Підготували цих студенток до блискучої участі в олімпіаді завідувачка нашої кафедри, канд. екон. наук, доцент **Ю.Б. Слободя-**

ник, канд. екон. наук, доцент **І.М. Бурденко**, канд. екон. наук, доцент **Г.І. Андреева**, канд. екон. наук, доцент **З.В. Назаренко**.

Перше місце отримала і **Олена Нікуліна**, також із групи МОА-41 (науковий керівник канд. екон. наук, доц. **С.М. Гольцова**, якій Олена висловлює особливу подяку) у Міжвузівській науково-практичній конференції «Проблеми і перспективи соціально-економічного розвитку України», що проходила у Кримському інституті бізнесу Університету економіки і управління. У Сімферополі доповідь Олени на тему «Визначення ступеня завершеності будівельних робіт за будівельними контрактами» була одноставно визнана суворим журі найкращою серед доповідей 40 учасників. Робота була не тільки відзначена за свою безумовну актуальність і новизну, але й отримала визнання слухачів у вигляді аплодисментів за глибокий рівень розробки

проблеми та якісне виконання.

На найвищому рівні для студентів спеціальності «Облік і аудит» пройшла і XII Науково-практична студентська конференція «Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє». У секції кафедри, що мала назву «Сучасні тенденції гармонізації обліку, аналізу і аудиту», що проходила цього року в актовій залі, взяли участь 229 студентів, з них – 26 доповідачів, які продемонстрували високий рівень теоретичної підготовки, володіння інформаційними технологіями, творчий підхід, чудові ораторські здібності. Особливо варто відзначити, що активну участь у роботі конференції взяли молодші студенти, які навчаються на другому курсі академії.

Крім відзначених журі доповідей за номінаціями, перше, друге та третє місце посіли відповідно **Юлія Хоменко** (група МОА-41, керівник – канд. екон. наук, доцент **Ю.Б. Слободяник**) з темою «Організація облікової політики в Україні: синхронізація з міжнародною практикою і збереженням вітчизняного досвіду»; **Аліна Височина** (група Ф-71, керівник – канд. екон. наук, доцент **І.М. Волик**) з темою «Безробіття в умовах економічної кризи» та **Оксана Брайловська** (група МОА-41, керівник – канд. екон. наук, доц. **Т.О. Пасько**) з темою «Актуальні проблеми оподаткування ПДВ суб'єктів малого підприємництва».

СВЯТА

ДЕНЬ ФАКУЛЬТЕТУ МАЙБУТНІХ БАНКІРІВ



Традиційне вже свято – День факультету банківських технологій – цього року відзначили по-сімейному весело і доброзичливо. Декан **Т.І. Гончарук** коротко розповідав присутнім в актовій залі про останні досягнення найбільшого в академії факультету: чимало викладачів підвищили свій кваліфікаційний рівень, захистили кандидатські та докторські дисертації. Багато студентів відзначилося відмінними успіхами в навчанні та перемогами в наукових конференціях і студентських олімпіадах, за що отримали похвальні грамоти.

Студенти, в свою чергу, теж нагородили улюблених викладачів, проте в гумористичному стилі. Так, були визначені переможці в номінаціях «Володар істини», Містер ерудит», «Місіс креатив», «Магі Тереза», «Приборкувачка нероб», «Містер гумор», «Містер ікс, ігрек та інтеграл» тощо. Словом, поступово офіційний тон перейшов на веселий і дотепний, зробивши свято справжнім

співбаченням.

Словом, поступово офіційний тон перейшов на веселий і дотепний, зробивши свято справжнім

капусником. Пісні чергувалися з веселими сценками та пародіями. Особливо запам'яталися пісні у виконанні **Ольги Гусевої, Марії Савченко та Сергія Валька**, сценки про сімейно-фінансові відносини та телепередача «Чекай мене... на парі». Однак найбільший шквал сміху та оплесків викликав дует **Тетяни та Дмитра «Деканат»**. Зважаючи на те, як Тетяна Іванівна та Дмитро Леонідович витирали сльози від сміху, можна зробити висновок, що сміливим студентам за цей виступ «нічого не буде».

А написали сценарій і провели свято студентка групи МЕ-71 **Марина Статва** і студент групи БС-83 **Віталій Захожий**.

Час покаже, якими професіоналами стануть у майбутньому студенти факультету банківських технологій. Проте вже сьогодні видно, що багато серед них талановитих артистів, дотепних і веселих людей, тобто справжніх студентів. І згодом, уже в самостійному, дорослому житті, вони неодмінно будуть згадувати свята на рідному факультеті.

СПОРТ

Олександр ПЕТРЕНКО

НАЙСПРИТНІШІ ТА НАЙСИЛЬНІШІ

Спартакіада з легкої атлетики

Те, що в академії навчається не тільки найрозумніша молодь, а ще й найспритніші та найсильніші студенти міста, довела збірна команда академії з легкої атлетики, не залишивши жодного шансу на перемогу іншим студентським збірним командам на змаганнях спартакіади міста серед ВНЗ III-IV р.а. з легкої атлетики. Переможні результати продемонстрували **Марія Євтушенко** (гр. БС-61) на дистанції 100 м і в стрибках у довжину, **Євген Гуцол** (гр. ЕК-71) на дистанції 400 і 200 м, **Те-**

тяна Махотіна (гр. ОА-63) на дистанції 400 і 200 м, **Юрій Пономаренко** (випускник) на дистанції 400 м. Вагомий вклад у перемогу нашої команди зробили також такі студенти: **Віта Рижкова** (гр. Ф-61), **Олена Балака** (гр. П-61), **Олександр Шкапа** (гр. ЕК-72), **Вікторія Паливода** (гр. Ф-73), **Андрій Литвинчук** (гр. БС-72), **Сергій Кузьменко** (гр. БС-71), **Анна Лозова** (гр. Ф-83), **Володимир Молкін** (гр. ОА-82), **Олександр Кравченко** (гр. Ф-81). У загальнокомандному заліку команда академії впевнено виборола перше місце.

«ВЧИМОСЯ БУТИ ЗДОРОВИМИ ТА УСПІШНИМИ!»

В академії давно не було такого масштабного дійства. Заходячи до спортивної зали УАБС НБУ, кожен розумів, що на нього чекає щось особливе і цікаве. Відразу ж вражали чудові та яскраві декорації, велика кількість людей – поважних гостей, викладачів, студентів. Усюди метушилися непосидючі діти... Та й не дивно, адже цей захід проводився незадовго до Міжнародного дня захисту дітей. Організатори свята – студентка кафедри фізичного виховання, спортивний клуб академії та відділ з організації виховної та позанавчальної роботи – не лише захотіли подарувати дитворі яскраве, видовишне свято, а й допомогти їй зрозуміти, що тільки в дружбі зі спортом можна зміцнити своє здоров'я і досягти успіхів.

І ось, нарешті, почалося! Вже з перших хвилин культурно-спортивного марафону «Вчимося бути здоровими та успішними!» було приємно бачити Людмилу Блонську – заслуженого майстра спорту, неодноразову чемпіонку світу з легкої атлетики, рекордсменку України із семиборства, кращу багатоборку світу 2007 року. Вона порадувала дітей-сиріт та дітей співробітників академії енергійною і запальною зарядкою, яку виконала разом зі своїми донькою та сином, які займаються карате. Раділи всі, на місці не могли всидіти навіть глядачі.

Згодом усіх привіта-

ла проректор, кандидат філологічних наук, доцент Алла Ярова. Вона подякувала студентам за те, що, незважаючи на непросту фінансову ситуацію, вони змогли взяти участь у благодійній акції, щоб підтримати дітей-сиріт із Сумського обласного спеціалізованого будинку дитини та Роменської школи-інтернату. О. Деревської. До речі, діти з останнього закладу і приїхали до академії. Вони побували в манежі, басейні, Студентському сквері та взяли участь у святі. Згодом зізналися, що такого вони ще не бачили ніколи. Також Алла Григорівна подякувала творчим колективам, які зібралися на нашому святі, та вручила їм подяки. Всіх колективів перерахувати неможливо. І всі вони заслужують на повагу. Але особливо запам'яталися «Eurodance», «Флеш», «Пігмаліон», «Сонечко» і «Соняхи». Останні ж і відкрили наше спортивне свято, яке було більше схоже на танцювальне.

Незабутні хвилини всім глядачам подарував акробатичний колектив «Флеш», який однозначно здивував усіх присутніх своїми здібностями. Варто зазначити, що у свої 7-10 років вони нещодавно виконали спортивний розряд кандидатів у майстри спорту. От з кого треба брати приклад!

Неповторним був ще один акробатичний дует – із Сумської спортивної школи № 2, учасники якого надзвичайно



Фото Олени Балаки

доповнювали один одного у неймовірно складних комбінаціях. Глядачі не стримували емоцій і оплесків, коли на сцені була збірна команда УАБС НБУ з черлідінгу. Одним словом, усі молодці!

Зі словами вдячності звернулися Віта Семеренко – українська біатлоністка, майстер спорту, член національної збірної команди України, призерка Чемпіонату Європи серед юніорів, срібна призерка Першості світу серед дівчат, бронзова та срібна призерка Чемпіонату світу серед юніорів, неодноразова чемпіонка першостей та чемпіонатів України, призерка XXIII Всесвітньої зимової універсиади – та згадувана вже Людмила Блонська. Дівчата – не тільки наші студентки, але і найкращі спортсменки України та просто чудові люди. Зокрема, вони зазначили, що спорт не лише дарує гарний настрій та відмінне здоров'я, але й поліпшує життя взагалі. Мабуть, цього ніхто не

може заперечити.

Голова студентського комітету самоврядування академії Ілля Черних подякував студентам за активну участь у благодійній акції «З думкою про кожну дитину». Був приємно вражений масштабами свята і завідувач кафедри фізичного виховання, кандидат педагогічних наук Леонід Пилипей, який зауважив, що академія і Україна будуть вічно жити завдяки розумній і талановитій молоді, адже наші студенти не тільки красиві тілом, але й душею.

Свято закінчилося, але воно залишилось у серці кожного, хто був присутнім на ньому. Ми пишаємось тим, що взяли участь у благодійній акції, адже завдяки нашим спільним зусиллям змогли подарувати дітям-сиротам велику кількість м'яких іграшок, надувні басейни, дитячі коляски, м'ячі та інший спортивний інвентар. І сподіваємось, що у відповідь отримали щирі дитячі усмішки.

ДВА ВЕРНІСАЖІ ТА ОДИН СУДАК

За традицією напередодні Дня банківських працівників і Міжнародного дня музеїв у мистецькій галереї «Академічна» відбулося відкриття виставок творів двох художників. Григорій Петренко – успішний керівник (директор Сумського регіонального управління ВАТ «ERSTE Банк») і не менш успішний художник. Студенти та співробітники академії вже мали можливість познайомитися з двома виставками його творів – «Живопис» та «Береги». Цього разу Григорій Миколайович представив свої останні етюди, виконані під час відпочинку в Судак: морські пейзажі, фортеці, церкви. Особливо привокуює погляд Генуезька фортеця і цвітіння мигдалю в березневному Криму. Глядачі з приємністю відзначали, що з кожною виставкою росте

професійна майстерність художника-банкіра.

У галереї було також представлено вісім робіт відомого художника Михайла Юденкова з колекції Сумського художнього музею. Цікаво, що саме Михайла Пилиповича Г. Петренко вважає своїм художнім наставником. За своїм духом та творчістю професіонали називають М. Юденкова шестидесятиником. Наприкінці 80 – початку 90-х, коли художники змогли вільніше дихати, він вийшов із «підвалу» і почав плідно працювати. «Хлопчик з голубом», «Старий двір після дощу», «Дві постаті на осінньому пейзажі», «Старий з собакою» – цим творам притаманний власний почерк, в якому домінують колір і лінія.

Ще один «місточок» між двома художниками зуміли вдало перекинути



Фото Володимира Ситниченка

керівник галереї, доцент С.І. Побожій та студенти групи БС-82. Вони запропонували глядачам перформанс (живу картину), взявши за основу рядок із вірша улюбленого поета Юденкова – Велемира Хлебникова «Я переплыл залив Судака» та портрет поета у виконанні художника. Це стало сюрпризом для всіх і, зокрема, для М. Юденкова.

Так само із сюрпризом був розіграш благодійної лотереї, кошти від якої підуть на лікування хворих дітей. А етюд Г. Петренка пощастило виграти доценту кафедри соціально-гуманітарних дисциплін А.О. Васюріній. Багатоголосий мистецький вечір приємно доповнював наш студент-піаніст Олексій Кравченко власними імпровізаціями в джазовому стилі.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, ВЧИТЕЛЮ!

Від щирого серця вітаємо
ТКАЧЕНКА

Анатолія Олександровича
з Днем народження!

Дуже багато приємних і теплих слів хочеться сказати, але Ви саме та людина, яка цінує не слова, а почуття... Вступивши до академії, ми хотіли зустріти наставника, педагога, вчителя життя, який навчить бачити нові можливості, що відкриваються перед нами, та досягати поставлених цілей. Колись Ви сказали, що Вас можна лише любити або ненавидіти, і це дійсно так. Мабуть, правильно виховувати небайдужість у наших серцях, адже що ж може бути важливішим у цьому світі, ніж людяність? У кожного з нас своє власне ставлення, але в глибині душі ми всі вдячні Вам, адже Ви змінюєте світ, людей, а цю силу має не кожен.

Завжди пам'ятайте, що ми Вас любимо, поважаємо і безмежно вдячні!!!

І курс юридичного факультету



ПОДЯКА ЮНИМ ЖУРНАЛІСТАМ

Нещодавно в Україні відзначався День журналіста. Причетне до цього свята і наше видання. Тож хотілося б привітати з професійним святом усіх дописувачів і читачів нашої газети. А особливо теплі слова адресуємо юним журналістам, які в щільному студентському графіку все-таки віднаходять час для написання заміток, інтерв'ю та репортажів. Щиро дякуємо аспірантці академії Інні Остапенко, студенткам групи П-61 Тетяні Гриндак, Олені Балаці, студентці групи П-63 Тетяні Старцевій, студенту групи БС-71 Івану Ляшенку, студенту групи П-81 Андрію Лозовицькому, студентці групи МЕ-71 Марині Статві, студентці групи ММ-41 Оксані Литвиненко, студентці групи ОА-71 Альоні Сипливець та ін. Міцного вам здоров'я, наснаги та творчих успіхів!

Будемо дуже раді кожному новому «перу» газети!

ПЕРЕМОЖНА ЕСТАФЕТА

Абсолютною перемогою над збірними командами вищих навчальних закладів, спортклубів, ліцеїв, шкіл, організацій міста завершився виступ команди спортивного клубу академії в традиційній естафеті, присвяченій Дню перемоги. Естафета складалася з десяти етапів. Відзначимо, що наша команда не програла жодного етапу, а, навпаки, щоразу збільшувався відрив від суперників, і на десятому етапі він виріс до недосяжності, що підтверджує високий рівень підготовленості естафетної команди академії, до складу якої увійшли Роман Молодика (випускник), Марія Євтушенко (гр. БС-61), Євген Гуцол (гр. ЕК-71), Віта Рижкова (гр. Ф-61), Іван Молодика (випускник), Тетяна Махотіна (гр. ОА-63), Юрій Пономаренко (випускник), Олена Балака (гр. П-61), Олександр Шкапа (гр. ЕК-72), Вікторія Паливода (гр. Ф-73). Завершилися змагання святковим врученням Кубка абсолютних переможців легкоатлетичної святкової естафети.

КОГДА ТЫ...

Татьяна ГРИНДАК,
студентка группы П-61

*Когда ты решишь отдать за меня жизнь,
Тогда я решушь отдать за тебя вздох.
Протянешь руку, скажешь: "Не трусь, держись!"
Тогда я пойму – мое сердце пленить ты смог.*

*Когда в моих мыслях ты сможешь найти себя,
Тогда я увижу, что радуга в небе – ты.
Ты скажешь два слова невнятно как-то, любя,
Опять упаду... упаду, как всегда, с высоты.*

*Когда мы будем сидеть на краю Земли,
Я буду бояться, а ты – излучать покой.
Ты молча расскажешь, как любишь глаза мои,
Я молча отвечу: "С тобой, навсегда с тобой".*

ПАРТНЕРСТВО

НІМЕЧЧИНА: НЕЗРІВНЯННІ ВРАЖЕННЯ

Вже кілька років програмі, за якою традиційно найкращі студенти нашої академії мають змогу відвідати Вищу школу Бундесбанку, що в Німеччині (місто Хахенбург), та взяти участь у навчальному семінарі, який проводиться на базі цього закладу. Не став винятком і цей рік. Про закордонну поїздку нам розповів асистент кафедри іноземних мов Костянтин Калиновський



– Костянтин Юрійовичу, насамперед скажіть, будь ласка, чи задоволені студенти цією поїздкою?

– Безумовно. Це незрівнянні враження. Чому? По-перше, побувавши в Німеччині, вони отримують нові знання, неоціненний досвід як для майбутніх фахівців банківської сфери. Це дуже високий рівень, адже їх приймає провідний банківський заклад Німеччини. Під час нашого тамтешнього перебування відбулася зустріч, на яку були запрошені представники найбільших комерційних банків та Бундесбанку. Йшло обговорення фінансової кризи, шляхів виходу з неї, поведінки центральних банків у таких умовах. І, уявіть собі, чого варте нашому студенту перебування в такому оточенні, такій атмосфері, коли ці титуловані, маститі банкіри спочатку обговорюють важливі питання, а потім діляться своїми думками, враженнями. А по закінченні ми мали змогу поспілкуватися з ними у неформальній обстановці. Це цікаво, пізнавально. По-друге, взагалі важливо побачити, як живуть німецькі студенти, почути з перших вуст про стан банківського сектора Європи на лекціях, адже всі викладачі, котрі їх читали, безпосередньо пов'язані з Бундесбанком, мають досвід роботи в найпрестижніших організаціях банківського нагляду, центральних банках Європи, і вони відкрито висловлюють думки щодо цих проблем.

– Що стосується навчання, то які питання розглядалися цього року?

– Тема останнього семінару – «Діяльність центральних банків», у рамках якої було порушено питання їх регулювання, управління фінансовою політикою ЦБ та інші. Семінар проходив у формі лекцій та практичних занять. До здобуття знань у цьому закладі ставляться надзвичайно серйозно. І коли ми ходили територією школи бізнесу, то здавалось, ніби все завмерло – всі навчалися. Перед нами було поставлене таке ж завдання, оскільки по завершенні всіх занять студенти мали здавати екзамен, доволі складний, тож треба було серйозно готуватись.

– А як щодо дозвілля студентів нашої академії?

– На території цього закладу є всі умови для відпочинку та змістовного проведення вільного часу: більярд, боулінг, басейн, спортивні зали. Наші студенти мали змогу поспілкуватися зі своїми німецькими колегами, дізнатися про їхнє життя та навчання. Організатори програми акцентували увагу не тільки на навчання, а й на тому, щоб ми познайомились із Німеччиною, їхньою культурою.

– Тож ви мали змогу ще десь побувати, окрім Вищої школи?

– Так, були влаштовані екскурсії до мегаполісу Кельн, міста Франкфурт, в якому відвідали будівлю Бундесбанку, і в ньому ж – музей грошей. Також нас дуже вразила подорож долиною ріки

Рейн. Там ми мали можливість пройтись коридорами найдавнішого замку цієї країни, якому більше тисячі років, і який стоїть на високому пагорбі в надзвичайно мальовничій місцевості. Потім ми проїхали далі вздовж Рейну, по обидва береги якого розташовані стародавні, зачаровані часом містечка, до потетичного серця Німеччини – монумента, де, за легендами, сиділа світловолоса дівчина Лорелайн. І нібито в тій місцевості тонули кораблі, оскільки їх капітани не могли відвести від неї очей, вражені дівочою красою.

– Отже, українці змогли відчутти дух німецької культури?

– Треба зазначити, що й сама бізнес-школа знаходиться також у відреставрованому замку в старій частині міста. Тож коли виходиш на подвір'я, ніби потрапляєш в епоху Пізнього середньовіччя. Також цікавими є їхні традиції споживання їжі та напоїв. У цьому ми мали нагоду пересвідчитись під час відвідування Марієнштатського абатства, де ченці варять пиво, яким нас і пригощали.

– Які ж відгуки німецьких партнерів про наших студентів?

– Про студентів УАБС відгуки у викладачів тільки найкращі. Це не лише слова. Як я вже говорив, студенти склали тест протягом однієї години й давали розширену відповідь на 6-7 питань. Були складні завдання, але всі

успішно їх виконали та отримали сертифікати, до того ж із відзнакою.

– Які критерії відбору студентів до програми і чи ця співпраця з Вищою школою Бундесбанку має майбутнє?

– Списки тих, хто поїде до Німеччини, складають деканати. Цього разу така нагода випала вісімнадцятьом. Найкращі студенти зі всіх спеціальностей академії обираються на основі рейтингів та знання англійської мови, з якої проходять тестування. Що стосується перспектив, то німці постійно підкреслюють, що ми є одними з найголовніших їхніх партнерів. У нас неодноразово бував їхній колишній ректор Дітріх Шонвіц, а також новий ректор Еріх Келлер. Німеччина – одна з передових країн Європи, і тому ми надзвичайно зацікавлені у нашій подальшій співпраці, тим більше, що німці виявляють великий інтерес до розвитку банківської системи та економіки України. Німецькою стороною запропоновано наступного разу організувати одноденний візит ще в одну дуже престижну приватну школу, де ведеться підготовка банківських спеціалістів. Заплановано відвідати найбільші фірми й концерни цього регіону, декілька комерційних банків. Тож у студентів академії буде стимул до навчання, щоб взяти участь у цій програмі.

Бесіду провів
Андрій ПОЗОВИЦЬКИЙ,
студент групи П-81

ОГОЛОШЕННЯ

ЛІНІЯ ДОВІРИ ДО УВАГИ СПІВРОБІТНИКІВ І СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ!

З метою проведення консультацій громадян, а також співробітників і студентів академії, які потребують інформаційно-консультаційної допомоги для усунення порушень, що виникають у процесі роботи і навчання, та одержання роз'яснень з різних питань, які належать до компетенції Української академії банківської справи Національного банку України, в академії працює телефонна лінія довіри.

ТЕЛЕФОНИ ЛІНІЇ ДОВІРИ

Внутрішні	Міські
50-40	786-914
50-26	619-171
50-25	619-185
56-20	770-971

Телефонувати
з 9.00 до 18.00

ОГОЛОШЕННЯ

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УКРАЇНЬСЬКА АКАДЕМІЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ»

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ В АСПІРАНТУРУ

зі спеціальності
08.00.08 – “Гроші, фінанси і кредит”

В аспірантуру приймаються громадяни України, які мають вищу освіту і кваліфікацію спеціаліста, магістра.

Громадяни інших держав можуть бути прийняті в аспірантуру на підставі договорів, що укладаються з вищими навчальними закладами, або відповідно до міждержавних і міжурядових угод.

Вступники до аспірантури подають на ім'я ректора такі документи:

- 1) заяву;
- 2) особовий листок з обліку кадрів;
- 3) список опублікованих наукових праць і винаходів. Аспіранти, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають доповіді (реферати) з обраної ними наукової спеціальності;
- 4) медичну довідку про стан здоров'я за формою № 286-у;
- 5) копію диплома про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома);
- 6) посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності складених кандидатських іспитів);
- 7) витяг з протоколу засідання вченої ради академії про рекомендацію в аспірантуру (для випускників академії);
- 8) дві фотокартки.

Паспорт та диплом про вищу освіту подаються вступником особисто.

Вступники в аспірантуру складають конкурсні іспити зі спеціальності, української мови, філософії та однієї з іноземних мов (англійської, німецької) в обсязі діючої програми для вищих навчальних закладів.

Для прикріплення до вищого навчального закладу здобувачем наукового ступеня кандидата наук потрібні такі документи:

1. Заява на ім'я ректора.
 2. Лист-рекомендація або лист-клопотання.
 3. Копія диплома про вищу освіту і кваліфікацію спеціаліста, магістра.
 4. Список опублікованих наукових праць і винаходів.
 5. Посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності складених кандидатських іспитів).
- Документи подаються у швидкозшивачі з файлами та 5-ма конвертами з марками. Трудова книжка (для аспірантів з відривом від виробництва) здається після зарахування до аспірантури.

Документи приймаються
з 15 серпня до 15 вересня 2009 року.
За довідками звертатися
за телефоном 61-91-70.

КОЛИ ВЕСЬ СВІТ СПІВАЄ!



Фото Віталія Яценка

Майбутня юристка Катерина Павловська, відома як в академії, так і далеко за її межами. Її чарівний голос вирає то журливими, ліричними, то сміливими, емоційними нотками. Тому завжди запалює море світ-

лих та добрих почувань і породжує відчуття прекрасного. Свою співочу натуру Катя проявила ще у 5-річному віці і надалі плекала свій талант у вокальному ансамблі «Труля-ля-та» під керівництвом Є. Бистрицької

та Н. Кожуховської. І тепер для Катерини спів – це не просто улюблене захоплення, а потреба, яка непогано вживається із її упевненими прагненнями досягнути вершин у юриспруденції! А найбільше в житті,

крім пісні, як сказала Катя, вона любить море, причому будь-якої пори року! І, поспілкувавшись з нею, помічаєш, наскільки безмежним є Катин світ (як море) – в ньому й упевненість, і наполегливість, і готовність допомагати та піклуватися про рідних і друзів. Так звучить Катя!

Майбутній фінансист Олександр Сіробаба веселим, грайливим голосям частенько запалює у слухачів найкращі сподади: чи про безтурботне студентство, чи перше кохання... Його дружба зі сценою почалася восени 2004 року, коли курс «Алло, ми шукаємо таланти!» знайшов таки справжній талант – Олександра! І тоді він, що так полюбає «Браво!», «ДДТ», «Чайф», і сам став улюбленцем багатьох. Своім «найефектнішим твором» Са-

ша називає пісню «Цвіте черешня в мами на городі», що не раз викликала у слухачів... сльози (такою душевною та проникливою була!). А, взагалі, Олександр любить і вмєє знаходити щастя у простих речах – у співі слів'я і літньому дощі, у порожніх академічних коридорах і вогнях міста, у магії природного багатства. Так звучить Саша!

А як звучить дуєт цих двох талантів, кожен мав змогу почути протягом років, коли Катя і Саша, майже жителі студентського клубу, щоразу дивували своєю майстерністю зі сцени. Цікаво, що цей дуєт виник як продовження їх дружби та взаєморозуміння: разом відпочивали, разом працювали над собою, разом і заспівали! І як наступний результат – спільний творчий вечір «Формула таланту», що відбувся в академії не-

задовго до випуску – 14 травня. Щодо цього дійства, то це – плід невтомних пошуків усієї творчої академічної родини – студентів та керівників клубу С.Б. Тарасенка і В.В. Яценка та керівників творчих колективів. А ідея – керівника танцювального ансамблю «Фаетон» Л.Г. Крам'їнської. Гарні задуми завжди реалізуються, тому творчий вечір зібрав чимало прихильників Сашиної й Катиної творчості та, звичайно, найдорожчих для них слухачів – рідних. До речі, танці «Фаетону» і відеоряд на великому екрані постійно супроводжували виступи співаків.

Атмосфера свята була невимушеною й піднесеною, як і трапляється зазвичай там, де збираються добрі друзі. Здавалося, що весь світ співає!

ОСОБИСТІТЬ

Олена БАЛАКА, студентка групи П-61

ВІДДАЮЧИСЬ НА ВСІ 100

Говорять, що неможливо багато уваги приділяти кільком захопленням одночасно, адже така праця буде безрезультатною, даремною, або зробленою не на совість. Тому люди часто обирають собі один рід занять і займаються ним усе життя. Але у нашій академії є студентка, яка присвячує себе кільком справам, які зовсім не схожі одна на одну, і зовсім не втомлюється від цього. Знайте, її ім'я – Вікторія Паливода, студентка групи Ф-73. Приїхала вона до Сум із славної дніпропетровської землі із прагненням отримати професію фінансиста. Варто зазначити, що вступала Вікторія не в один вуз України, адже закінчила школу із золотою медаллю і гарними знаннями, але до душі припала тільки наша академія, незважаючи на те, що до Дніпропетровська зовсім не близько.

Так, Ви скажете, не дивно, що донька вчительки була відмінницею, та ж Ви скажете, що Вікторія була надзвичайно активною, доводила до кінця все, за що бралась, мала авторитет серед друзів, брала участь

у олімпіадах та займалась спортом, зокрема футболом, якого навчав тато. Мене дуже вразило, що Вікторія, приїхавши до Сум, не поспішила знайомитись із новим містом чи відпочивати з новими друзями, а відразу попрямувала до манежу. І це стало першим вдалим кроком у юному студентському житті. Незабаром вона полюбила манеж і легку атлетичку всією душею. Зокрема, спринтерські дистанції сподобалися їй відразу. І вже восени Віка відстоювала честь академії і брала участь у чемпіонатах Сум з легкої атлетички, на яких неодноразово піднімалась на сходинок п'єдесталу, а також в обласних змаганнях, де показувала надзвичайно гарні результати як для людини, яка ніколи цим не займалась. Потім були змагання за змаганнями, і результат кращав з кожним разом. Цього ж року Вікторія гідно виступила на Чемпіонаті України з легкої атлетички у приміщенні, отримала III дорослий розряд і не збирається на цьому зупинитись. Нехай це не чемпіонський результат, нехай це не великого спорту ще далеко, але Віка над-

звичайно наполеглива та здібна, і це – головне.

Цікаво, що Вікторія одночасно поєднує спорт, успішне навчання і вокал. Вона – учасниця вокального ансамблю «Роялз», пісні якого ми чуємо на всіх святах, а також співає сольо. Хто не чув, як Вікторія виконує пісні, той багато втратив. Обов'язково послушайте!

Я можу з впевненістю сказати, що Віка до всього ставиться з ентузіазмом і захопленням, віддаючись кожній справі на всі 100. Дівчина гарно вчиться і допомагає друзям, бо має велике добре серце і ніжну душу.

І хто там казав, що неможливо багато уваги приділяти відразу кільком захопленням? Міф...



МУЗИ

Наталія ДАНИЛЕНКО

ПТАХИ І ЗВІРІ... В БІБЛІОТЕЦІ

Сову, півня, голуба, рибу, кількох їжачків, корову та ще багатьох інших звірів і птахів відтепер можна побачити на абонементі бібліотеки Української академії банківської справи НБУ. Щоправда, ці представники фауни – не справжні лісові та річкові мешканці, а експонати виставки «Живий образ природи» Володимира Аленінського.

Володимир Михайлович сьогодні працює охоронцем у гуртожитку № 1 академії. Проте художник із багаторічним стажем не пориває з творчістю. Як ми вже повідомляли, нещодавно в гуртожитку експонувалася виставка його картин, яка дуже сподобалася студентам. А ось тепер майстер представив на суд глядачів (читачів бібліотеки) інші свої твори із дерева та каменю – скульптуру малих форм. Улюблений жанр скульптора – анімалістика, тобто зображення тварин. Більшість цих симпатичних фігурок вміщуються на долоні. Тому в бібліотеці їм вистачило місця на полицях серед книг і квітів.

Заходять на абонемент серйозні, заклопотані студенти – і несподівано у вічі кидається це маленьке диво. Усміхаються, роздивляються.

«А їжачків у руки взяти можна?» – запитують подитячому. «Можна, – відповідає бібліотекар, – автор дозволив».

Бібліотекарі, і В. Аленінський із нетерпінням чекають відкриття нової, великої бібліотеки академії, де, сподіваються, знайдеться місце для розширеної виставки творів скульптора.

За плечима Володимира Михайловича – Абрамцевське художньо-промислове училище і 26 років творчої праці керівником гуртка художнього конструювання по дереву в Клубі юного техніка об'єднання ім. Фрунзе. Про те, що це талановита особистість, свідчать численні грамоти і подяки скульптору та публікації в різних газетах. Чимало з його колишніх учнів стали професійними художниками. Багато хлопців нині працюють у модельному цеху по дереву об'єднання ім. Фрунзе. Батькове обдарування успадкували діти. Обое з відзнакою закінчили Сумське вище училище мистецтв і культури ім. Д. Бортнянського. Син Костянтин успішно навчається в Харківській академії мистецтва і дизайну, а дочка Ольга – у Львівській національній академії мистецтв. Та чи не найголовніше те, що



Фото Віталія Яценка

В. Аленінський багатьом хлопчикам і дівчаткам прищепив любов до мистецтва, допоміг повірити в свої сили. Сьогодні Володимир Михайлович – пенсіонер-освітянин за вислугою років. Але він ще далеко не пенсіонер за віком і, тим більше, за станом душі. Відчуває велику потребу передавати молоді свій багатющий досвід.

Талант такого співробітника може стати у пригоді нашій академії. В. Аленінський міг би, наприклад, вести студію для студентів, вчити їх працювати з деревом і каменем. Міг би працювати художником-оформлювачем, дизайнером, скульптором. Його твори гармонійно вписалися б у ландшафт Студентського скверу чи скверу біля гуртожитків, в інтер'єр навчальних корпусів чи нової бібліотеки. Можливо, варто подумати, як найкраще використати цей талант?